

**Справка по результатам мониторинга готовности
к реализации обновленных
ФГОС СОО в МКОУ «Уковская СОШ»**

Сроки проведения: 14.04.2023

Цель контроля: определить уровень готовности к реализации обновленных ФГОС СОО.

Мониторинг готовности проводился администрацией МКОУ «Уковская СОШ» в соответствии Приказом ОО от 11.01.2023 № 2а-од «Об организации работы по введению обновленного федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования».

С 1 сентября 2023 году обучение по обновленным ФГОС СОО начнут обучающиеся 10-го класса.

Информационное обеспечение

В МКОУ «Уковская СОШ» сформирован и обновляется банк нормативно-правовых документов федерального, регионального, муниципального уровней, обеспечивающих переход на обновленные ФГОС СОО.

Школой организовано использование информационных ресурсов ОО (сайт, родительские чаты) для обеспечения постоянного и устойчивого доступа участников образовательного процесса к информации, связанной с введением обновленных ФГОС СОО. На сайте школы имеется вкладка «Образовательные стандарты и требования», на котором размещены нормативно-правовые документы различных уровней и информация для родителей.

На момент проведения мониторинга родительское собрание по вопросам введения обновленного ФГОС СОО не проведено. Запланировано на май общешкольное родительское собрание, одним из вопросов которого будет переход на ФГОС СОО и в мае будет проведено родительское собрание по теме введения обновленных ФГОС СОО в 9-ом классе.

Организационно-методическое обеспечение.

В МКОУ «Уковская СОШ» создана рабочая группа по реализации обновленных ФГОС. Приказ о создании рабочей группы по введению ФГОС СОО, положение регламентирующее работу рабочей группы имеется.

В школе разработан и утвержден план-график мероприятий по введению и реализации обновленных ФГОС СОО.

января 2023 года на педагогическом совете рассмотрены вопрос:

Обновленные ФГОС СОО: к каким изменениям готовиться школе в 2023-2024 учебном году?»

- «Переход ОО на реализацию ФГОС».

Основные образовательные программы СОО соответствуют требованиям обновленных ФГОС, на основе примерных образовательных программ, но на момент мониторинга находятся на стадии разработки.

В обновленных ФГОС СОО детализирован воспитательный компонент в деятельности учителя, определены связи воспитательного и учебного процесса. В соответствии с этим необходимо обновление программы воспитания. На дату проведения мониторинга данная работа выполнена в полном объеме.

До сведения учителей доведена информация, что примерные рабочие программы по предметам обязательной части учебного плана доступны посредством портала Единого содержания общего образования, а также реестра примерных основных образовательных программ, на портале Единого содержания общего образования действует конструктор рабочих программ- удобный бесплатный онлайн-сервер для индивидуализации примерных рабочих программ по учебным предметам. Данный конструктор активно используется учителями МКОУ «Уковская СОШ».

Частично внесены изменения в локальные акта МКОУ «Уковская СОШ».

Материально-техническое обеспечение.

Проведена работа по анализу учебников и учебных пособий, имеющихся в библиотечном фонде ОО. Каждый обучающийся будет обеспечен учебниками по всем учебным предметам в соответствии с ФПУ.

В МКОУ «Уковская СОШ» учебные кабинеты соответствуют требованиям обновленных ФГОС.

адровое обеспечение

Проведен мониторинг повышения квалификации управленческой и педагогической команды по вопросам введения обновленных ФГОС.

На момент проведения мониторинга административные работники и педагоги не прошли курсовую подготовку, но планируют пройти с апреля по август.

Рекомендации:

привести в соответствие с требованиями обновленных ФГОС локальные акты ОО

ОП СОО подготовить к реализации

акончить разработку рабочих программ по предметам учебного плана через «конструктор»